
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO SOLENE LEGISLATIVA DE POSSE DOS VEREADORES DA
CIDADE DE TOUROS/RN, LEGISLATURA DE 2025 A 2028.

 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09h, no
Palácio Vereador Arlindo Batista de Souza, prédio sede da Câmara Municipal de
Touros/RN, teve lugar a Sessão Solene Legislativa de posse de Vereadores, eleitos no
pleito de seis de outubro de dois mil e vinte e quatro. A sessão foi aberta pelo
Vereador José Tiago Santana Neto de Farias (PP), em cumprimento ao artigo 45,
parágrafos 3º, 4º, 6º,7º,8º, com redação dada pela Emenda nº 002/2014, combinado
com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Touros. O Presidente convidou
como secretário “ad hoc” o Vereador PAULO ADRIANO DE OLIVEIRA DUARTE (PP).
Dando início  aos trabalhos o  Presidente determinou a chamada dos Edis,  tendo
contatado  a  presença  dos  senhores  Vereadores:  Acleciano  Cândido  de  Souza
(Republicanos),Diego Cavalcanti  de Medeiros  França (União),  Francisco de Assis
Soares da Costa (Republicanos), Igor da Silva Nicácio de Brito (PP), Joermeson Silva
de Sá (PP), João de Lelis Bezerra Neto (PSD), José da Silva Torres (PSD), José Tiago
Santana Neto de Farias (PP), Leonardo de Oliveira Luciano (Republicanos), Maria
Ediene Souza do Amaral  (PSD),  Paulo  Adriano de  Oliveira  Duarte  (PP),  Rafaela
França Vieira (União), Wanderson da Silva Tavares (PSD). Em seguida, o Presidente
solicitou que todos ficassem de pé para entoarem o hino nacional e o hino da cidade
de Touros/RN. Ato contínuo, o Presidente seguiu o rito previsto nos artigos onze e
doze do Regimento Interno da Câmara Municipal de Touros/RN e pediu que ficassem
novamente de pé para realizarem o juramento e assinarem o termo de compromisso.
Cumprida essas formalidades, o Presidente declarou que todos Vereadores estavam
empossados.
Eleição da Mesa Diretora (Biênio 2025/2026)
Dando continuidade, nos termos do art. 45, parágrafo 4º, da Lei Orgânica Municipal
de Touros/RN, com nova redação através da Emenda nº 002/2014, deu inicio ao
tramite de Eleição da Mesa Diretora, biênio 2025/2026. O Presidente suspendeu os
trabalhos por 10 (dez) minutos para que os Vereadores registrassem chapa, se assim
desejassem. Retomado os trabalhos, o Presidente informou que houve o registro de
única chapa, sendo composta com os seguintes nomes:

Presidente: José Tiago Santana Neto de Farias (PROS)
Vice-Presidente: Francisco de Assis Soares da Costa (Republicanos)
1º Secretário: Paulo Adriano de Oliveira Duarte (PP)
2º Secretário: Maria Ediene Souza do Amaral (PSD)
Suplente de Secretário: José da Silva Torres (PSD).

 Iniciada  a  votação,  em  escrutínio  aberto,  a  chapa  apresenta  foi  eleita  por
unanimidade, ou seja, contou com o voto dos 13 (treze) Vereadores. Proclamado o
resultado,  o  Presidente  declarou que a  Mesa Diretora  da  Câmara Municipal  de
Touros/RN, biênio 2025/2026 está empossada nesse momento. O Presidente declarou
a posse imediata da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022 e tomou assento com os
demais membros da Mesa Diretora, convidando o Vereador PAULO ADRIANO DE
OLIVEIRA DUARTE, como 1º Secretário eleito, para continuar a secretariar a partir
desse momento. Dando prosseguimento, o Presidente facultou a palavra aos demais
colegas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos,
determinou a lavratura da presente Ata e em nome de Deus declarou encerrada a
Sessão.
Plenário da Câmara Municipal, 01 de janeiro de 2025.
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